
 
       ESTADO DO MARANHÃO 

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DOS CRENTES 
O TRABALHO CONTINUA 

 
4ª (QUARTA) SESSÃO ORDINÁRIA DE 18 DE MARÇO DE 2025 

 
ORDEM DO DIA 

 
MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES: 01/2025 -  
A Câmara Municipal de São Pedro dos Crentes/MA, preenchidas todas as 
formalidades do Regimento Interno, e com anuência do soberano Plenário, concede a 
Moção de Aplausos às equipes que praticam o esporte do ciclismo em nossa cidade, 
em especial pelas comemorações alusivas ao dia internacional da mulher: 
. PEDAL PRINCESAS 
. AMIGOS DO PEDAL 
. PARCEIROS DO PEDAL 
 
MOÇÃO DE PESAR: 001/2025 -  
Em conformidade com o disposto no texto normativo deste Egrégio Parlamento e 
usando de suas atribuições regimentais, depois de apreciada e votadas na sessão 
ordinária realizada em 18 de MARÇO de 2025, por unanimidade de votos, os pares 
desta Casa de Leis aprovaram o envio de MOÇÃO DE PESAR à família “PEREIRA E 
SILVA” pelo falecimento do senhor JESSÉ PEREIRA DA SILVA, ocorrido em 03 de 
março de 2025. 
 
INDICAÇÃO: 12/2025 - ANTONIO CÉSAR DE SOUZA BARBOSA 
SOLICITA-SE QUE O PODER EXECUTIVO RECUPERE A ESTRADA QUE SAI DO 
SR. RIBAMAR BARRINHA, PASSA PELA FAZENDA SUCUPIRA E PELAS 
FAZENDAS DOS SENHORES LEONARDO, ANTÔNIO CIRQUEIRA, SÔNIA, JOÃO 
MERCÊ E VAI ATÉ O SR. SÁTIRIO BRITO. 
 
INDICAÇÃO: 18/2025 -  
QUE O PODER EXECUTIVO, PROVIDENCIE A RECUPERAÇÃO DO CALÇAMENTO 
DAS RUAS QUE SE ENCONTRAM EM ESTADO DE PRECARIDADE NOS 
BAIRROS: SETOR TAVARES E BAIRRO SANTA ROSA. 
 
INDICAÇÃO: 19/2025 - FLAVIO CIRQUEIRA DO VALE 
QUE O PODER EXECUTIVO VIABILIZE A RECUPERAÇÃO DA ESTRADA VICINAL 
QUE SAI DA FAZENDA CAPIM BRANCO PASSANDO PELAS PROPRIEDADES 
DOS SENHORES DOMINGOS COUTINHO, DEMIR COUTINHO, IVAN DO LEÔNCIO 
E ANA OLIVEIRA ATÉ NA ESTRADA QUE DA ACESSO AO ASSENTAMENTO 
PAULO FREIRE. 
 
INDICAÇÃO: 20/2025 - JOAO CARDOSO DE MACEDO FILHO 
QUE O PODER EXECUTIVO, ESTUDE A VIABILIDADE DE CONCENDER O 13º 
SALÁRIO AOS FUCIONÁRIOS CONTRATADOS. 
 
INDICAÇÃO: 21/2025 - JOAO CARDOSO DE MACEDO FILHO 
Que o Poder Executivo, providencie um estacionamento na quadra do Cajuzão. 
 
INDICAÇÃO: 22/2025 - JOAO CARDOSO DE MACEDO FILHO 
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QUE O PODER EXECUTIVO, PROVIDENCIE UM CARRO TÉRMICO HOSPITALAR 
PARA ALIMENTAÇÃO DOS PACIENTES E ACOMPANHANTES DO HOSPITAL 
AMÂNCIO COUTIHO. 
 
INDICAÇÃO: 23/2025 - ADAIAS DA SILVA MORAIS 
QUE O PODER EXECUTIVO PROVIDENCIE A CONCLUSÃO DO POÇO 
ARTESIANO NA LOCALIDADE PÉ DE COCO. 
 
INDICAÇÃO: 24/2025 - ANTONIO CÉSAR DE SOUZA BARBOSA 
QUE O PODER EXEECUTIVO, PROVIDENCIE PLACAS DE SINALIZAÇÕES 
PRÓXIMO AO COLÉGIO HIDELBRANDO COELHO PARA QUE OS CONDUTORES 
DE VEÍCULOS REDUZAM A VELOCIDADE NAS INTERMEDIAÇÕES DA ESCOLA E 
TAMBÉM SINALIZAM A ENTRADA DA ESTRADA QUE DÁ ACESSO Á CIDADE DE 
FEIRA NOVA DO MARANHÃO. 
 
REQUERIMENTO - PARA O EXECUTIVO: 005/2025 - ASAF PEREIRA SOBRINHO 
QUE O EXECUTIVO POSSA PROVIDENCIAR MELHORIAS AOS MORADORES DA 
VILA RIACHO FUNDO COMO: RECUPERAÇÃO DAS RUAS PARA MELHORAR A 
TRAFEGABILIDADE DOS MORADORES. PROVIDENCIAR O TRANSPORTE DE 
NOSSOS ALUNOS DA REFERIDA VILA. 
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